
از  بعد  گروه ورزش     سرانجام   
کاروان  فراوان  کش‌و‌قوس‌های 
تیراندازان جوان ایرانی‌، بامداد شنبه 
وارد لاس‌وگاس، شهر میزبان مرحله 
چهارم رقابت‌های جام جهانی داخل 
سالن تیرکمان شدند. این در حالی 
است که کمانداران ایرانی به دلیل تاخیر 
در صدور ویزا از سوی سفارت آمریکا در 
ارمنستان دیرتر از سایر تیم‌های راهی 
محل برگزاری مسابقات شدند. با این 
شرایط اما کمانداران ایران  رقابت‌های 
مقدماتی خود را در رشته‌های ریکرو و کامپوند آغاز 
کردند. بعد از آن نیز مرحله حذفی، رده‌بندی و 
فینال این رقابت‌ها برگزار شد. ایران در این مسابقات 
با 10 کماندار نوجوان و جوان و یک کماندار در 
رده سنی بزرگسالان شرکت کرده است که حاصل 
کار ورزشکارانی ایرانی در شب اول این رقابت‌ها 
کسب چهار مدال خوش‌رنگ بوده است. در ادامه 
رقابت‌های مسابقات مرحله چهارم جام جهانی داخل 
سالن که در لاس وگاس آمریکا در حال برگزاری 
است، در رده سنی جوانان رشته ریکرو دختران 
پریسا روحانیان از کشورمان مدال طلا، کمانداری 
از آمریکا نقره و مبینا فلاح دیگر ورزشکار کشورمان 
مدال برنز گرفتند. در این بخش 74  کماندار حضور 
داشتند. در بخش پسران هم 34  کماندار شرکت 
کردند که رضا شبانی توانست مدال نقره را کسب 
کند. در این بخش کماندارانی از کشورهای ژاپن 
و آمریکا مقام‌های اول و سوم را به‌دست آوردند. در 
بخش نوجوانان دختر همین رشته ورزشکار آمریکایی 
اول شد و سوگند رحمانی مدال نقره را از بین 89 
ورزشکار از آن خود کرد. نکته جالب اینجاست که 
درخشش کمانداران جوان ایرانی حتی مورد توجه 
رئیس دولت تدبیر و امید هم قرار گرفته است و 
حسن روحانی در توییتر خود این موفقیت را به 
مدال‌آوران تبریک گفته است. حسن روحانی در 
پیام توئیتری خود آورده است: »کسب مدال طلای 
پریسا روحانیان و سه مدال رنگارنگ دیگر کمانداران 

جوان و افتخار‌آفرین‌مان در جام جهانی تیراندازی 
با کمان 2017 لاس‌وگاس مبارک باد.« مسعود 
سلطانی‌فر هم طی پیامی این موفقیت را در مسابقات 
جهانی لاس‌وگاس به کمانداران جوان ایرانی تبریک 

گفته است.

 شجاعی: ورزش بر سیاست پیروز است
اما رئیس فدراسیون تیراندازی با کمان که همراه 
کاروان ورزش ایرانی راهی این مسابقات نشده است 
از موفقیت نمایندگان ایرانی ابراز خشنودی کرد و 
گفت: »‌کمانداران ما برای اولین‌بار در تاریخ ورزش 
کشور توانستند در مرحله پایانی جام جهانی داخل 
سالن تیروکمان صاحب چندین مدال شوند؛ آن هم 
در رشته‌ای که نتوانسته بودیم تا امروز صاحب مدال 
شویم. این افتخار بزرگی است برای کمانداران ریکرو 
که در بین 46 کشور حاضر در این رقابت‌ها و با وجود 
تمام سختی‌ها و مشکلاتی که برای اعزام آنها به این 
رقابت‌ها ایجاد شد، به چنین توفیق بزرگی دست 
پیدا کنند. کمانداران ما در حالی به این رقابت‌ها 
اعزام شدند که بدون هیچ‌گونه استراحتی و در برابر 
کمانداران مطرح دنیا که در شرایط بسیار خوبی 
در این رقابت‌ها حضور داشتند، به مبارزه پرداختند 
و شایستگی خود را در خاک آمریکا به خوبی ثابت 
کردند. ما تا امروز نتوانسته بودیم در ریکرو صاحب 
عنوان شویم و این خوشحالی بزرگی است که ما در 
آینده و به ویژه‌ در المپیک 2020 می‌توانیم در ریکرو 
صاحب مدال شویم. حضور کمانداران ایران در این 
تورنمنت نشان داد ورزش فارغ از نگاه‌های سیاسی 
است و ما توانستیم بر سیاست غلبه کنیم و به پیروزی 
دست یابیم. به ویژه‌ اینکه کمانداران ایران توانستند 
پرچم ایران را در خاک آمریکا به اهتزاز در‌آورند. این 
افتخار بزرگی برای ورزش کشور است و جا دارد به 
تمام ملت ایران این موفقیت را تبریک بگویم.« فینال 
فینالیست‌های رقابت‌های جام جهانی داخل سالن 
تیروکمان هم بعد از پایان این رقابت‌ها در آمریکا 
برگزار خواهد شد و ۱۶ نفر برتر این مسابقات در آن 

شرکت خواهند کرد.

مربیان بعد دربی چه گفتند

منصوریان راضی، برانکو ناامید
 گروه ورزش     علیرضا منصوریان باز هم پرسپولیس را 
برد و برانکو ایوانکوویچ هم برای اولین بار باخت در 
دربی تهران را تجربه کرد. منصوریان که فصل پیش 
با نفت تهران شاگردان برانکو را با باختی بدهنگام 
روبه‌رو کرد حالا با استقلال نیز شکست دیگری به 
آنها وارد کرد. این مربی در کنفرانس خبری پس از 
بازی گفت: »بزرگ‌ترین تفاوت بین ما و پرسپولیس، 
۴۸ ساعت استراحت کمتر ما بود که در اواخر بازی 
هم ما را اذیت کرد و باعث شد عقب‌نشینی کنند. 
اما مهم‌ترین چیز این است که ما بازی یک بر صفر 
را به بازی ۳- ۱ برگرداندیم و این نشان از این است 
که بازیکنان ما می‌دانستند که از تیم پرسپولیس 
چه می‌خواهند و با شناختی که از این تیم داشتند 

توانستند نتیجه را به ‌سود خود برگردانند.«
منصوریان در پایان صحبت‌هایش گفت: »این اولین 
دربی‌ای بود که مرحوم پورحیدری کنار ما نبود و 
خوشحالم که از این آزمون بزرگ سربلند خارج شدیم 
چون برای منصورخان دربی خیلی مهم بود. ضمن 
اینکه به بازیکنانم گفته بودم مواظب باشند وارد 
حاشیه نشوند ولی پایان بازی مشکلاتی به‌وجود آمد 

که البته از سوی بازیکنان ما نبود. ما باید نگاه‌مان 
مثل دربی‌های دیگر باشد. اگر می‌بازیم به حریف 

احترام بگذاریم.«
در سوی مقابل ایوانکوویچ سرمربی پرسپولیسی‌ها با 
ناراحتی در کنفرانس حاضر شد و به خبرنگاران گفت: 
»شاهد یک دربی درخشان با گل‌ها و شانس‌های 
گل زیاد بودیم. متاسفم که در بزرگ‌ترین بازی 
لیگ ایران نتوانستیم هواداران‌مان را خوشحال 
کنیم. از هواداران بابت تشویق‌هایشان ممنون 
هستم. مطمئن هستم با کمک هواداران به هدفی 
که می‌خواهیم می‌رسیم. خودتان دیدید که دربی 
همین شکلی است و هر شانسی می‌تواند گل شود. 
فوتبال است، نیمه دوم یک گل داشتیم و شانس‌‌های 
زیادی داشتیم و جلوی دروازه حریف خیمه زده بودیم 
ولی زمان کافی برای مساوی کردن نبود. بار دیگر 
عذرخواهی می‌کنم بابت اینکه نتوانستیم ببریم. 
به هرحال این مسابقات هست و این اتفاقات هم 
رخ می‌دهد. به جز گل‌هایی که زدند، استقلالی‌ها 
شانس دیگری نداشتند. آنها موقعیت‌های خطرناکی 

به‌دست نیاوردند.«

 شهرآورد

سرمربیان تیم‌های ملی تکواندوی ایران انتخاب شدند

بی‌باک برای مردان،کمرانی برای زنان
 گروه ورزش     کمیته فنی فدراسیون تکواندو سرمربی 
تیم‌های ملی را برای هدایت در بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی و قهرمانی جهان تعیین کرد. 
ظهر دیروز کمیته فنی فدراسیون به منظور بررسی 
گزینه‌های پیشنهادی شورای فنی برای تعیین 
سرمربی تیم‌های ملی تکواندو تشکیل جلسه داد. 
بر این اساس مهدی بی‌باک، به عنوان سرمربی تیم 
ملی در مسابقات قهرمانی جهان در بخش مردان 

تعیین شد. همچنین با پیشنهاد شورای فنی و 
تایید کمیته فنی مه‌رو کمرانی، به عنوان سرمربی 
هدایت تیم ملی تکواندوی زنان را در دو رویداد 
همبستگی کشورهای اسامی و قهرمانی جهان 
2017 عهده‌دار شدند. چهارمین دوره مسابقات 
همبستگی کشورهای اسلامی و بیست‌و‌سومین دوره 
مسابقات قهرمانی جهان 2017 از رویدادهای مهم 

پیش‌روی تکواندوکاران در سال آینده است.

 رزمی

با گلی که پرسپولیسی‌ها در 
دقایق ابتدایی بازی به ثمر 
رساندند، پایان دربی هشتاد 
و چهارم آن چیزی نبود که 
کسی تصورش را می‌کرد. 
بازگشت استقلالی‌ها آن 
هم در شرایطی که در 10 
دقیقه ابتدایی بازی توپ و میدان کاملا در اختیار 
سرخ‌پوشان بود، از ذهن خوش‌بین‌ترین هواداران آبی 
هم عبور نمی‌کرد اما دربی تهران بار دیگر بی‌رحمی و 
بی‌منطقی‌اش را این بار به صدرنشین مقتدر لیگ برتر 
ثابت کرد تا شاگردان علیرضا منصوریان در همان نیمه 

اول کار پرسپولیس و بازیکنانش را یکسره کنند.

 شروع رویایی پرسپولیس
بازی با شروع بی‌نقص پرسپولیس آغاز شد. بازی 
تک‌ضرب و شناور این تیم‌، بازیکنان استقلال را صرفا 
به بیننده‌ای سکونشین و تلویزیونی تبدیل کرده بود که 
گویی اختیار مقابله با حریف را از کف داده بودند. نتیجه 
هم چیزی بود که انتظارش می‌رفت؛ ارسال عرضی و 
دقیق محسن مسلمان با قطع حرفه‌ای سروش رفیعی 
همراه شد تا شیرجه بلند مهدی رحمتی نیز اثری نداشته 
باشد. توپ در گوشه دروازه آرام گرفت و انفجار سکوهای 

سرخ خبر از اتفاقات تلخ دیگری برای آبی‌ها می‌داد. 

 کام‌بکی به رنگ آبی
15 دقیقه از بازی گذشته و استقلالی‌ها در شوک 
وحشتناکی به سر می‌برند. جوانی بیش از حد تیم 
کار دست منصوریان داده و کابوس شکستی پرگل 
بر اردوی آبی‌ها سایه افکنده. امید ابراهیمی و مهدی 
رحمتی می‌دانند چه در انتظارشان است و برای همین 
با فریادهای خود بر سر بازیکنان جوان، آنها را به خود 
می‌آوردند. منصوریان پاشنه آشیل پرسپولیس را پیدا 
کرده و جایی را که فرشاد احمدزاده در دفاع چپ و 
حسین ماهینی در پست هافبک دفاعی بازی می‌کنند 
نشانه رفته است. این ضدتاکتیک جواب می‌دهد و در 
دو دقیقه ورق بر می‌گردد و حالا آبی‌ها هستند که سر 
از پا نمی‌شناسند. ابتدا فرشید اسماعیلی که در آخرین 
دقایق به مجتبی حقدوست ترجیح داده شده پس 
از دفع نامناسب بازیکنان پرسپولیس پشت محوطه 
جریمه‌شان، با کنترلی عالی موقعیت مناسب شوتزنی 
پیدا می‌کند و شلیک بی‌مهار او از علیرضا بیرانوند چالش 
مانکن را در ذهن بیننده‌ها تداعی می‌کند.دو دقیقه بعد 
باز هم فرشید اسماعیلی است که ستاره بی‌چون و چرای 
این لحظات می‌شود. باز هم کنترل عالی توپ و در ادامه 
با سری بالا ارسالی دقیق روی پیشانی علی قربانی فرود 
می‌آید تا باز هم بیرانوند از جایش تکان نخورد و به لرزه 
درآمدن تور دروازه‌اش را ببیند. باور کردنی نیست و نتیجه 

دو بر یک به سود آبی‌ها شده است.

 این پایان کار نیست
همه منتظر عکس‌العمل شاگردان برانکو هستند اما 
به نظر می‌رسد شوک ناشی از دو گل پیاپی آبی‌ها 
کار خودش را کرده و تمرکز لازم را از آنها گرفته است. 
ضربه‌های ایستگاهی پرسپولیسی‌ها با جنگ‌های 
لفظی بازیکنان این تیم همراه شده تا مشخص شود 
استرس دربی تاثیر نامناسبی روی ستاره‌های سرخ 
گذاشته است. پرسپولیسی‌ها چند موقعیت مناسب را 
برای به تساوی کشاندن بازی از دست داده‌اند و جالب 
است که مهدی رحمتی در صحنه‌ای از این موقعیت‌ها 
به بازیکنانش گوشزد می‌کند که در صورت ادامه این روند 
بالاخره گل می‌خورد. اما جلوکشیدن پرسپولیسی‌ها و 
حملات انتحاریشان، نظم دفاع سرخ‌ها را بر هم زده تا 
در ضدحمله آبی‌ها باز هم فرشید اسماعیلی، خاطره 
بازی‌های مجتبی جباری را برای استقلالی‌ها زنده 
کند و کاوه رضایی را صاحب موقعیت یک در مقابل دو 
کند. حرکت عرضی این بازیکن و ضربه‌ آرام اما دقیق و 
غیر‌قابل مهار از کاوه تیر خلاص را در پایان نیمه اول بر 

پیکره سرخ‌پوشان وارد می‌کند.

 نیمه دوم و تنها یک گل
بازیکن‌های دو تیم پس از 15 دقیقه استراحت و گوش 
سپردن به حرف‌های مربیان‌شان به زمین آمده‌اند. هر 
چقدر نیمه اول جذاب و پرگل بود در این نیمه بازی 
ضعیفی از هر دو تیم ارائه می‌شود. بازی در نیمه دو کاملا 
یک‌طرفه به سود پرسپولیسی‌ها در جریان است اما دفاع 
چند‌لایه آبی‌ها اجازه جبران گل‌های خورده را به حریف 
نمی‌دهد.در این میان سوت‌های علیرضا فغانی مشکوک 
به نظر می‌رسد و عجیب است که داور در چند صحنه 
از خطاهای واضح پرسپولیسی‌ها به سادگی می‌گذرد. 
اغراق نیست اگر بگوییم فاصله دقایق 60 تا 80 یک 
خطا نیز به سود استقلالی‌ها اعلام نشد و همین مساله 
کم کم اعتراضات کادر فنی و بازیکنان استقلال را کلید 
می‌زند. در دقایق پایانی اوج قضاوت یک‌طرفه فغانی 
دیده می‌شود و همین موضوع موجب به ثمر رسیدن گل 
ناسالم پرسپولیسی‌ها در دقیقه 90 می‌شود. حاشیه‌ها 
در این دقایق به اوج خود رسیده و سید‌مهدی رحمتی 
از زمین اخراج می‌شود تا سه دقیقه پایانی سید‌مجید 
حسینی به درون دروازه برود و آبی‌ها 10 نفره به دنبال 
حفظ بردشان باشند.متاسفانه در این لحظات بازیکنان و 
تماشاگران پرسپولیس که طاقت باخت ندارند اعتراضات 
خود را ادامه می‌دهند و یکی دو تماشاگر پرسپولیس وارد 
زمین می‌شوند. با این حال وقتی برای جبران نمانده و 
در یک بازی پر‌افت‌و‌خیر، استقلال با نتیجه سه بر دو 
پرسپولیس را شکست می‌دهد تا یک‌بار دیگر ثابت شود 
این بازی هیچ ربطی به وضعیت تیم‌ها در جدول ندارد. 
استقلال با این برد یک هفته رویایی را برای خود رقم زد 
تا پس از شکست و حذف السد قطر، حالا رقیب سنتی 

را نیز پس از پنج سال شکست داده باشد.
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

 بنزین سبز منصوریان

روزگار سیاه برانکو
روز شنبه و در جریان کنفرانس خبری پیش 
از دربی در‌ سالن کنفرانس سازمان لیگ بود 
که علیرضا منصوریان وعده‌ای داد. سرمربی 
جوان استقلال در صحبت‌های پیش از بازی 
تیمش مقابل پرسپولیس اعلام کرد که دربی 
84 نقطه عطفی در رقابت‌های این فصل 
استقلال است و می‌خواهم با جوانانم روند 
موفقیت‌های اخیر را ادامه دهم. کافی است کمی به عقب بازگردیم؛ 
همین روزهای ابتدایی بهمن ماه. وقتی خبر محرومیت استقلال از نقل 
و انتقالات زمستانی اعلام شد و مدیران باشگاه کاسه چه کنم چه کنم 
به دست گرفته بودند. مدیران آبی قرار بود با توجه به عملکرد نه چندان 
مناسب تیم در نیم‌فصل اول، آندو تیموریان، سرور جپاروف و سجاد 
شهباززاده را به خدمت درآوردند و به همین خاطر خیلی زود رضایت‌نامه 
میثم مجیدی، امین حاج‌محمدی، آرش افشین و بختیار رحمانی را 
برای خروج از باشگاه صادر کردند. حالا منصوریان مانده بود و چهار 
جای خالی بدون‌ستاره. چاره کار چه بود؟ اعتماد به بنزین سبز تیمش 
و به کار‌گیری جوانان. این محرومیت توفیقی اجباری را نصیب کادر 
فنی استقلال کرد تا از آینده‌داران تیم‌شان بیش از گذشته بهره گیرند. 
بازیکنانی کم‌تجربه همچون میلاد زکی‌پور، بهنام برزای، امید نورافکن، 

فرشید اسماعیلی، محسن کریمی، کاوه رضایی و... .
منصوریان جوان با استفاده از این توفیق اجباری به همین جوانان 
اعتماد کرد و حاصلش در سه رقابت آخر در لیگ بردهای سه بر صفر 
مقابل نفت درآبادان،سه بردو مقابل پیکان درتهران و پیروزی سه برصفر 
مقابل ماشین‌سازی در تبریز بود. خیلی‌ها اما اعتقاد داشتند این نیروی 
جوان و بنزین سبز هنوز در رقابتی سخت محک نخورده است تا اینکه 
پلی‌آف لیگ قهرمانان آسیا و نبرد با السد قطر و ستاره اسپانیایی‌اش 
ژاوی هرناندز فرا رسید؛ دیداری که بسیاری از همین بازیکنان جوان برای 
اولین بار حضور در یک رقابت بین‌المللی را تجربه می‌کردند و در انتها 
این استقلال جوان علیرضا منصوریان بود که با عبور از سد تیم متمول 
قطری راهی مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا شد. درهمین کنفرانس 

قبل از دربی بود که سرمربی استقلال اعتقاد 
داشت همین که چهره‌های جوان تیمش، 
تن‌شان به تن ژاوی خورده و سربلند از این 
نبرد خارج شده‌اند‌، برای کسب تجربه آنها 
کافی است و به همین چهره‌های جوان برای 

دربی 84 هم می‌توان اعتماد کرد.
سرانجام روز موعود فرا رسید. منصوریان 
می‌خواست با همین بنزین سبز طلسم 
پنج ساله نبردهای استقلال مقابل حریف 
سنتی را بشکند و الحق هم چه خوب از 
پس این ماموریت برآمد. تکیه به همین 
جوان‌ها در ترکیب 11 نفره در روزی که از 
استفاده چهره‌هایی مانند مگویان‌، غفوری 
و جابر انصاری محروم بود بعد از پنج سال 
استقلال را در دربی صاحب پیروزی و رکورد 
شکست‌ناپذیری منصوریان مقابل پرسپولیس 

برانکو را هم حفظ کرد.
درطرف مقابل اما برانکو ایوانکوویچ باتجربه 
قرار داشت؛ مردی که تیمش چشم‌نواز‌ترین 
بازی‌های این فصل را به نمایش گذاشته و به 
همراه پرسپولیس لایق قهرمانی هستند. اما 
چه اتفاقی افتاد که استقلال جوان این‌گونه 
بازی یک بر صفر باخته را  مقابل این تیم به 
سود خود برگرداند. خیلی‌ها اعتقاد دارند‌ 
زمینه شکست پرسپولیس برانکو و تیمش 
مقابل استقلال در دقایق آخر دیدار هفته 
قبل مقابل تراکتو سازی  و زمانی که قرمزها 
سه بر صفر جلو بودند، فراهم شد. جایی که 
برانکو‌، تنها هافبک دفاعی تیمش یعنی کمال 
کامیابی‌نیای یک اخطاره را علی‌رغم برتری 

مطلق در زمین نگه داشت و کامیابی‌نیا با اخراج در دقایق پایانی از 
بازی مقابل استقلال محروم شد. همین موضوع سبب نگرانی در جبهه 
پرسپولیس‌ها شد‌. هرچند قرمزها از یک جای خالی موجود درلیست‌شان 
استفاده کرده و شهاب کرمی را در این پست به خدمت گرفتند اما بازیکن 
سابق فولاد مدت‌ها از مسابقات دور بود. سرمربی کروات برانکو دستش 
در این پست خالی ماند و ناچار به استفاده از یک بازیکن غیر‌تخصصی، 
یعنی حسین ماهینی شد. اما همین حضور ماهینی باتجربه در این 
شست آن هم رو‌درروی یکی از آماده‌ترین جوانان این روزهای استقلال؛ 
یعنی امید نورافکن یکی از سیاه‌ترین روزهای برانکو را رقم زد. پرسپولیس 
با حضور ماهینی در خط هافبک هم میانه میدان را به آبی‌ها واگذار کرد 
و هم با جداشدن ماهینی از پست تخصصی خود‌، در دفاع دچار تزلزل 
شد. پرسپولیس دقیقا ضربه اصلی را از میانه میدان خورد؛ جایی که تجربه 
ماهینی اسیر جوانی نور‌افکن شد. شاید حالا منصوریان خوشحال از 
اتفاقات نیم‌فصل و محرومیت تیمش در فصل نقل‌و‌انتقالات باشد. 
علیمنصور آبی‌ها خیلی خوب جواب این توفیق اجباری و اعتماد به 
بنزین سبزش را گرفت. دنیا فعلا به کام استقلال و بنزین سبزش است 
اما کیست که نداند اوضاع نه‌چندان مناسب استقلال در ابتدای فصل 
آنها را در سخت‌ترین شرایط برای ادامه راه و نبرد با مدعیانی مانند همین 

برانکو و تیمش  قرار داده است.
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پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

 خط و نشان فدراسیون برای 

دوومیدانی‌کاران غایب در اردو

فدراسیون دوومیدانی در راستای اهداف و  

ماموریت‌های خود و برای ساماندهی تمام 

فعالیت‌های ورزشکاران این رشته اطلاعیه‌ای به شرح 

زیر مصوب و صادر کرد که در بخشی از آن آمده است: 

1- کلیه اعزام‌های ورزشکاران دوومیدانی به مسابقات و 

تورنمنت‌های بین‌المللی صرفا با نظر سازمان تیم‌های 

ملی و پس از اخذ مجوز شورای برون‌مرزی امکان‌پذیر 

است.2- به‌کارگیری مربیان خارجی در هر سطح و 

مقطعی پس از اخذ مجوز شورای برون‌مرزی امکان‌پذیر 

است.3- کلیه اردوهای خارجی صرفا با نظر سازمان 

تیم‌های ملی و پس از اخذ مجوز شورای برون‌مرزی قابل 

برگزاری خواهد بود. ۴-  عیار انتخاب ورزشکاران تیم ملی 

برای حضور در مسابقات‌ برون‌مرزی صرفا مسابقاتی است 

که توسط سازمان تیم‌های ملی مشخص و معین شده 

و نتایج خارج از مسابقات مذکور پذیرفته نخواهد شد.

دیدار رئیس فدراسیون جهانی 

شطرنج با حسن روحانی

ایلیو مژینوف، رئیس فدراسیون جهانی شطرنج که  

برای رقابت‌های قهرمانی زنان جهان در ایران حضور 

دارد یکشنبه با حسن روحانی، رئیس‌جمهور کشور دیدار 

کرد. او در این دیدار اعلام کرد: »جمهوری اسامی ایران با 

وجود برخی مخالفت‌های بی‌اساس، توانست با شایستگی 

کامل این مسابقات را به انجام برساند.«‏

 اتحاد مادرید و پامپلونا

علیه سرطان

فلورنتینو پرس و سابالسا مدیران عامل دو باشگاه  

رئال‌مادرید و اوساسونا در مراسمی از اتحاد دو 

باشگاه علیه سرطان خبر دادند. طرفین متعهد شدند 

منابع مالی برای درمان 400 کودک و منابع  انسانی 

)‌200 نفر( برای آموزش‌‌، فرهنگ‌سازی و درمان بیماران 

سرطانی را فراهم کنند. 

ناظران مجلس در کمیته ملی 

پارالمپیک انتخاب شدند

نمایندگان مجلس شورای اسامی دیروز و در  

جریان نشست علنی خود، مهدی شیخ و طیبه 

سیاوشی‌شاه‌عنایتی را به ترتیب با 76 و 72 رای از 129 رای 

ماخوذه به نمایندگی از مجلس شورای اسامی در کمیته 

ملی پارالمپیک انتخاب کردند. قانون انتزاع کمیته ملی 

پارالمپیک از کمیته ملی المپیک جمهوری اسامی ایران 

دهم شهریور 95 به تصویب مجلس شورای اسلامی و در 

تاریخ بیست و چهارم شهریور به تایید شورای نگهبان 

رسید. این قانون بیست و هشتم مهر از سوی حسن 

روحانی، رئیس‌جمهوری به کلیه دستگاه‌های اجرایی 

ابلاغ شده است. بر اساس تبصره یک از ماده واحده 

قانون انتزاع کمیته ملی پارالمپیک از کمیته ملی المپیک 

جمهوری اسامی ایران دو نماینده از کمیسیون فرهنگی 

به انتخاب مجلس شورای اسامی به عنوان ناظر در 

کمیته ملی پارالمپیک حضور خواهند داشت. 
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4مدال توسط کمانداران ایرانی در مسابقات جهانی لاس وگاس به دست آمد

پیام تبریک روحانی به قهرمانان

 ظرفیت باخت سرخ‌ها کم بود
آبی‌ها طلسم شکستند

برد دربی و هفته 
رویایی استقلال

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش


